
 
 

Хуманитарна акција под називом „Женама за децу” 

Поводом Међународног празника жена, наша школа је, у сарадњи с каменичком компанијом ЛМЈ, 

организовала хуманитарну акцију на Тргу слободе која је трајала је од 5. до 8. марта.  

За ту прилику, у центру града био је постављен шатор са штандовима. Акција је обухватала изложбу 

ликовних радова, „Фестивал поклона” и представљање основних школа. 

Ученици од првог до четвртог разреда новосадских основних школа учествовали су на ликовном 

конкурсу с темом „Она је заслужила то”, а за време фестивала њихови радови су били постављени у 

централном делу изложбеног простора на Тргу. Најбољи радови употребљени су за штампање честитки које 

су наши суграђани могли купити на посебном штанду. 

У замену за честитке, грађани су могли да оставе добровољни прилог, а сав новац је уплаћен за 

лечење деце у иностранству. На отварању манифестације наступио је инклузивни хор „Исон” који окупља 

професоре и ученике из ШОСО „Милан Петровић” као и ученике других основних школа. Сваки дан, до краја 

акције, школе из Новог Сада представљале су се својим програмима. 

Поред бине постављен је и штанд наше школе на којем су најмлађи посетиоци могли да науче како 

сами да направе поклон.  На овом хуманитарном фестивалу Новосађани су могли да купе разноврсне цветне 

аранжмане, накит, различите врсте вина и чоколаде и многе друге поклоне. Излагачи су се, такође, 

прикључили акцији тако што су уплатили по 1.000 динара у Фонд. Последљи дан ове лепе хуманитарне акције 

био је резервисан за доделу награда учесницима ликовног конкурса. Награде је најуспешнијим ученицима 

доделио градоначелник Новог Сада господин Милош Вучевић, при чему је истакао да су деца  својим ликовим 

радовима помогла да се прикупе средства за лечење деце из наше земље у иностранству, а истовремено и да 

се на један леп начин обележи 8. март, Дан жена. Он је нагласио да су најмлађи Новосађани у акцији 

показали своју креативност, маштовитост и, како је истакао, оно што је најважније - хуманост. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


